
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

13.09.2017  

Miercuri, 13 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților școlare. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Colegiul Național ”Decebal” Deva - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 

post de secretar; 

b. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva – se aprobă suplimentarea cu 1 loc 

la clasa pregătitoare; 

c. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva – se aprobă funcționarea sub/peste 

efectivele legale, conform solicitării; 

d. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” – se aprobă suplimentarea cu 1 loc la clasa 

pregătitoare; 

e. Centrul de Pedagogie Curativă Simeria - se aprobă modificarea programului școlar, conform 

solicitării; 

f. Centrul de Pedagogie Curativă Simeria - se aprobă prelungirea închirierii unui microbuz până 

la data de 31.12.2017, conform solicitării; 

g. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie  – se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

h. Școala Gimnazială ”Hadrian Daicoviciu” Orăștioara de Sus  – se aprobă modificarea 

programului școlar, conform solicitării; 

i. Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” Hunedoara - se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

j. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani - se aprobă funcționarea sub efectivele legale, 

conform solicitării; 

k. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani - se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

l. Școala Gimnazială ”Constantin Daicoviciu” Beriu – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 0,5 post șofer, prin redistribuire de la Școala Primară Prăvăleni; 

m. Colegiul Național ”Traian Lalescu” Hunedoara - se aprobă funcționarea peste efectivele 

legale și suplimentarea cu 2 locuri la clasa pregătitoare, conform solicitării; 

n. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva - se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării, cu excepția claselor de învățământ postliceal, anul I; 



o. Școala Gimnazială Băița – se aprobă modificarea programului școlar, conform solicitării; 

p. Școala Gimnazială Băița – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post de 

fochist la Școala Primară Hărțăgani; 

q. Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” Hunedoara - se aprobă funcționarea sub efectivele legale, 

conform solicitării. 

 

II. Diverse: 

1. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Liceul Teoretic ”Traian” Deva  – diplomă de bacalaureat 1992. 

2. Se ia act de demisia directorului de la Liceul Teoretic Ghelari; încetează contractul de 

management ca urmare a demisiei, începând cu data de 20.09.2017. Se publică anunțul de 

selecție a cadrelor didactice pentru ocuparea postului de director rămas vacant, în vederea 

depunerii CV-ului și a scrisorii de intenție, în data de 18.09.2017. 

 


